
COME USUFRUIRE DEGLI ECOINCENTIVI
DEL 50%¹ CON IL FINANZIAMENTO

/ Sostituisci la vecchia caldaia con una della gamma a condensazione

/ Insieme al tuo tecnico di fiducia scegli il tipo di Ecoincentivo per interventi di Ristrutturazione Edilizia
 (valore della detrazione è pari al 50%)

/ Insieme al tuo tecnico di fiducia scegli il numero di rate che preferisci per il finanziamento

/ Ricorda: puoi inserire in detrazione l'intero importo del preventivo
 (prodotto, manodopera ed eventuali accessori) esclusi gli interessi del finanziamento

/ Il finanziamento sarà approvato entro massimo 48 ore

/ Conserva in casa la documentazione che ti sarà consegnata dal tecnico e da Fiditalia per la detrazione fiscale

Scheda_Finanziamenti fronte_210x297 mm
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GAMMA CALDAIE A CONDENSAZIONE
CON FINANZIAMENTO ED ECOINCENTIVI

www.ariston.com ACQUA CALDA I RISCALDAMENTO I RINNOVABILI I CLIMATIZZAZIONE

LE234AR   Marzo 2019



QUALI DOCUMENTI DEVI PREPARARE?
/ Fotocopia di un documento d'identità

/ Fotocopia della tessera sanitaria per ottenere il codice fiscale

/ Documento di reddito (solo per importi superiori a 3.500 € - spese finanziarie escluse)

/ Coordinate bancarie

/ Documento privacy Fiditalia

/ Copia del preventivo da parte del tecnico di fiducia Ariston
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COME USUFRUIRE DELL’INCENTIVO DEL 50%¹?
/ Sostituendo una vecchia caldaia con una della gamma a condensazione
 (intervento di sostituzione o riparazione con innovazioni)

/ Inserendo nella dichiarazione dei redditi le informazioni relative alle opere e ai dati catastali (se richiesti)

/ Trasmettendo sul portale ENEA le informazioni sui lavori e�ettuati²

COSA CONSERVARE IN CASA
PER LA DICHIARAZIONE DEI REDDITI?
/ Dichiarazione di conformità dell’impianto, rilasciata dall'Installatore (DM 37/08)

/ Documentazione attestante le innovazioni e il risparmio energetico
 (es. libretto del prodotto, etichetta energetica ERP, etc.)

/ Eventuale abilitazione amministrativa richiesta dalla legislazione edilizia o dichiarazione di atto notorio
 indicante la data di inizio lavori e che l'intervento rientra tra quelli agevolabili

/ Fatture o ricevute fiscali delle spese sostenute

/ Ricevuta del bonifico bancario e�ettuato da Fiditalia a tuo nome a favore del fornitore della prestazione
 (colui che ha emesso la fattura e che ha ricevuto il bonifico)

/ Ricevuta pagamento IMU o domanda di accatastamento (per immobili non ancora censiti)

ACQUA CALDA I RISCALDAMENTO I RINNOVABILI I CLIMATIZZAZIONE

Per informazioni chiama il Servizio Clienti Ariston 0732 633 528* o visita il sito ariston.com

¹ La Legge di Bilancio 2019 (L. 30.12.2018 n.145) proroga per tutto il 2019 le condizioni di accesso agli incentivi per la ristrutturazione edilizia.
² Per la trasmissione all’ENEA delle richieste di detrazione fiscale per interventi di ristrutturazione edilizia (interventi edilizi e tecnologici che comportano risparmio energetico e/o utilizzo di fonti rinnovabili di energia,
 ammessi alle detrazioni fiscali del 50% ai sensi dell’art. 16-bis del DPR 917/86 e s.m.i) l’invio deve avvenire entro il termine di 90 giorni a partire  dalla data di ultimazione dei lavori o del collaudo. Soltanto per gli interventi
 la cui data di fine lavori (collaudo) è compresa tra il 01/01/2018 e l’21/11/2018 il termine dei 90 giorni decorre dal 21/11/2018. E’ online il sito d’invio: http://ristrutturazioni2018.enea.it esclusivo per l’invio delle dichiarazioni i cui
 lavori sono completati nell'anno 2018.   Per trasmettere all’ENEA i dati relativi agli interventi con fine lavori compresa tra il 1° gennaio e il 31 dicembre 2019 occorrere attendere la pubblicazione online del portale dedicato.* 
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